Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.1
Stiickliste (1/8): A - Lenker

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
9027 318 1965 | Benennung: Flachrundschraube M8x55 1 2
0000 760 3811 | Benennung: Seilfiihrung 2 1
0000 703 3100 | Benennung: Kabelclip 3 1
6338 763 4800 | Benennung: Lenkerunterteil 4 2
6338 780 0100 | Benennung: Spannhebel 5 2
6320 706 6610 | Benennung: Fihrung 6 1
6358 700 7500 | Benennung: Seilzug Motorstopp 7 1
6358 780 3006 | Benennung: Lenkeroberteil 9 1
6383 182 1316 | Benennung: Gehdusehalfte 10 1
6383 182 1311 | Benennung: Gehausehalfte 11 1
6383 703 3800 | Benennung: Hllse 12 2
6383 764 0201 | Benennung: Schalthebel 13 1
6383 764 0601 | Benennung: Gehdusehalfte 15 1
6383 764 0611 | Benennung: Gehausehalfte 16 1
9039 488 0984 | Benennung: Schneidschraube M5x16 17 1
9104 007 4289 | Benennung: Schneidschraube P5x20 18 8
9104 007 4293 | Benennung: * Schneidschraube P5x25 18 8

Bis. Masch. Nr.: 4 35 825 150

TI: (20.2016)
6383 790 0500 | Benennung: Handgriff 19 1
6100 703 3100 | Benennung: * Kabelclip 100 1

Bis. Masch. Nr.: 4 35 571 833

TI: (58.2015)
0000 760 3810 | Benennung: * Seilfihrung 101 1

Bis. Masch. Nr.: 4 35 667 270

TI: (03.2016)
9075 478 4117 | Benennung: * Zylinderschraube IS D5x16 102 1

Bis. Masch. Nr.: 4 35 667 270

TI: (03.2016)

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 443.1
Stiickliste (1/8): A - Lenker

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.1
Stiickliste (2/8): A1 - Lenker (f. altere Bauart)

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6358 780 3005

Benennung: * Lenkeroberteil
Bis. Masch. Nr.: 4 35 436 661
Tl: (41.2015)

100

1

6383 764 0610

Benennung: * Gehausehalfte
Bis. Masch. Nr.: 4 35 436 661
Tl: (41.2015)

101

6383 764 0600

Benennung: * Gehausehalfte
Bis. Masch. Nr.: 4 35 436 661
Tl: (41.2015)

102

6383 764 0200

Benennung: * Schalthebel
Bis. Masch. Nr.: 4 35 436 661
TI: (41.2015)

103

6383 182 1315

Benennung: * Gehausehalfte
Bis. Masch. Nr.: 4 35 436 661
Tl: (41.2015)

104

6383 182 1310

Benennung: * Gehausehalfte
Bis. Masch. Nr.: 4 35 436 661
Tl: (41.2015)

105

9104 007 4270

Benennung: * Schneidschraube P5x16
Bis. Masch. Nr.: 4 35 436 661
TI: (41.2015)

106

10

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 443.1
Stiickliste (2/8): A1 - Lenker (f. altere Bauart)

103

105

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.1
Stiickliste (3/8): B - Gehause

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0000 967 1000

Benennung:

Schild

—_

0000 967 3679

Benennung:

Warnhinweis

6338 700 2700

Benennung:

Klappe kpl.

6338 703 5110

Benennung:

Zugfeder

6338 791 5700

Benennung:

Traggriff

6338 700 8505

Benennung:

Gehause

6338 706 0700

Benennung:

Abdeckung

6358 706 0710

Benennung:

Abdeckung

6338 706 0710

Benennung:

Achsabdeckung

[(o] Kool BaN]Ke>] K, | IE-N FON] N \N]

6338 967 0100

Benennung:

Typenschild MB 443.1

9104 007 4289

Benennung:

Schneidschraube P5x20 (0,75 - 1,25 Nm)

9104 007 9990

Benennung:

Schneidschraube P8x40 (3 - 4 Nm)

NN o) QSN UL JELY DEEY QUEY QUL QULY DILY QUL JIEN

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.1
Stiickliste (3/8): B - Gehause

TG

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.1
Stiickliste (4/8): C - Fahrwerk, Ho6henverstellung

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6100 700 0401 | Benennung: Rad 1 2
0000 700 0400 [Benennung: Rad 2 2
6105 700 0491 | Benennung: * Rad 2 2

Bis. Masch. Nr.: 4 35 506 029

TI: (52.2015)
6338 700 2405 | Benennung: Achse 3 1
6338 700 2420 | Benennung: Achse 4 1
6338 703 5100 | Benennung: Zugfeder 5 1
6358 703 5100 | Benennung: Zugfeder 6 1
6338 703 6700 | Benennung: Hebel 7 1
6338 703 8800 | Benennung: Translationshebel 8 1
6338 704 1205 | Benennung: Achshalter rechts 10 1
6338 763 6000 | Benennung: Rasthebel 11 1
6338 791 4800 | Benennung: Ausldsehebel 12 1
6340 704 0300 | Benennung: Radkappe 13 2
6375 704 0300 |Benennung: Radkappe 14 2
9104 007 4289 | Benennung: Schneidschraube P5x20 (0,75 - 1,25 Nm) 15 1
9216 261 1100 | Benennung: Sechskantmutter M8 (7 - 9 Nm) 16 4
9460 624 0400 | Benennung: Sicherungsscheibe 4 17 1
9503 003 9011 | Benennung: Kugellager 27M-3,6x12 18 4
9503 003 9011 | Benennung: Kugellager 27M-3,6x12 19 4
6338 704 1200 | Benennung: * Achshalter links 100 1

Bis. Masch. Nr.: 4 34 428 694

TI: (28.2014)
9104 007 4289 | Benennung: * Schneidschraube P5x20 (0,75 - 1,25 Nm) 101 1

Bis. Masch. Nr.: 4 34 428 694
TI: (28.2014)

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 443.1
Stiickliste (4/8): C - Fahrwerk, Hohenverstellung

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking
Rasenméher / Benzin / MB 443.1
Stiickliste (5/8): D - Motor, Messer

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0000 702 6600

Benennung: Spannscheibe

—_

0000 702 5005

Benennung: Messerbuchse

6338 011 1800

Benennung: B&S, Vier-Takt-Motor 08P502-0004-H1 Daten am Motor

6338 702 0100

Benennung: Messer

6338 967 3800

Benennung: Typenbezeichnung MB 443

6375 007 1007

Benennung: Satz Dampfer

9007 319 2010

Benennung: Sechskantschraube M8x80 (20 - 26 Nm)

9008 319 9028

Benennung: Sechskantschraube 3/8"x21/4" Verklebt (LOCTITE 243

9007 319 9027

Benennung: * Sechskantschraube 3/8"x2 1/4" Verklebt (LOCTITE
Bis. Masch. Nr.: 4 35 571 833
TI: (58.2015)

|| N|[o|o BlWN

IR QY V) QEEY QRN QUEY DIEY DEEY JEEN

9007 319 9024

Benennung: * Sechskantschraube 3/8"x2 1/4" Verklebt (LOCTITE
Bis. Masch. Nr.: 4 33 674 699
TI: (09.2013)

9214 320 1105

Benennung: Sichermutter M8

w

9307 021 0180

Benennung: Scheibe 8,4

10

6105 702 5021

Benennung: * Messerbuchse
Bis. Masch. Nr.: 4 36 708 867
TI: (05.2017)

100

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 443.1

D - Motor, Messer

Stiickliste (5/8)

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.1
Stiickliste (6/8): E - Grasfangkorb

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6338 703 9604 | Benennung: Grasfangkorbunterteil 1 1
6338 703 9605 | Benennung: * Grasfangkorbunterteil 1 1

Bis. Masch. Nr.: 4 37 875 511

TI: (38.2017)
6338 760 2100 | Benennung: Grasfangkorboberteil 2 1
6375 703 9010 | Benennung: Bolzen 3 2
6375 708 8000 | Benennung: Klappe 4 1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.1
Stiickliste (6/8): E - Grasfangkorb

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.1
Stiickliste (7/8): F - Werkzeuge

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

0812 190 1006

Benennung: Ziindkerzenschlissel

1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.1
Stiickliste (7/8): F - Werkzeuge

KissInfoTec, 25.10.2018



Viking

Rasenméher / Benzin / MB 443.1
Stiickliste (8/8): G - Sonderwerkzeug

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6165 890 2200 | Benennung: Montagewerkzeug 1 1
0000 890 2800 [ Benennung: Montagehaken 2 1

KissInfoTec, 25.10.2018




Viking
Rasenméher / Benzin / MB 443.1
Stiickliste (8/8): G - Sonderwerkzeug

KissInfoTec, 25.10.2018





